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26ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

18.04.2017 – TERÇA-FEIRA 
 

 

P A U T A 
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 20, de 

17.04.2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Dispõe sobre descarte de livros 

didáticos no Município de Imperatriz e dá outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de 09 Indicações, sendo:  

• Nº 183/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, em caráter de urgência, da drenagem e pavimentação 

asfáltica da Rua dos Trabalhadores I, entre as Avenidas Sul e Imperatriz, no Conjunto Planalto; 

• Nº 184/2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 

Braga Costa e à superintendente regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes – DNIT em Imperatriz, Marlice Magalhães Ramos, da realização de parceria para 

instalação de um semáforo de pedestre com botoeira (dotado de led, temporizador, bonecos de 

animação gráfica), bem como faixa de pedestre na BR-010, entrada do Bairro Vilinha; 

• Nº 185/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação, através da operação tapa-buracos, das seguintes vias: 

Duque de Caxias, Coroatá, Porto Franco, Leste Oeste, Imperatriz, Açailândia, Sítio Novo, Montes 

Altos, São Luís, Avenida Brasil, Isabel Cafeteira, Paulo Rodrigues, Onofre Correa e Tancredo 

Neves, na Vila Cafeteira; bem como da Av. Liberdade, no trecho entre a Rodovia BR-010 e a Av. 

Pedro Neiva de Santana; 

• Nº 186/2017, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da construção de muro no Cemitério do Povoado Lagoa Verde; 
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• Nº 187/2017, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e à secretaria municipal de Educação, da reforma da Escola Municipal 

Darcy Ribeiro, localizada na Rua 09, no Parque São José; 

• Nº 188/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da construção de pontes de concreto sobre o Riacho Bacuri nas Ruas: 

Vilela, entre as Ruas Henrique Dias e Tocantins, na Vila Nova; Madeira, no Parque Santa Lúcia; 

• Nº 189/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Planejamento Urbano, 

Fidelis Rodrigues da Silva Uchoa, da padronização das barracas nas feiras da Vila Lobão e do 

Bairro Bacuri, bem como a reforma estrutural desta; 

• Nº 190/2017, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, 

Maria de Fátima Lima Avelino, da criação de um Instituto de Longa Permanência para Idosos, 

neste Município; 

• Nº 191/2017, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, do 

recapeamento asfáltico do seguinte trecho no Bairro Vila Lobão: Rua Duque de Caxias, entre a 

Avenida Pedro Neiva de Santana e a Rua Frei Dário; Frei Dário, da Rua Duque de Caxias até as 

Cinco Bocas; e Rua Rui Barbosa da Avenida Assembleia até a Rodovia BR-010. 


